全国人大代表丁光宏建议:

确保城市居民饮用水"最后一公里"安全

□特派记者 陈颖婷 北京报道

本报讯 生活饮用水是生命之源,保障饮用水安 全是最基本的民生问题。在今年全国"两会"上,丁 光宏代表提交了一份建议,建议加强城镇居民二次供 水设施的建设与管理,确保城市居民饮用水"最后一 公里"的安全。

丁光宏代表指出,对我国二次供水设施的调查表 明,自2005年以来各地大规模采用的二次供水不锈 钢水箱的腐蚀、污染等问题十分严重,并没有引起足 够的重视。

随着我国城市化进程的加快,大量的高层住宅建 成和投入使用,不锈钢水箱的腐蚀和污染问题势必会 越发突出,将严重影响居民健康。为确保城市居民饮 用水"最后一公里"的安全,加强城镇居民二次供水 设施的建设与管理势在必行。

丁光宏代表建议尽快推进自来水二次供水不锈钢 水箱更新换代,确保居民生活饮用水安全。

首先, 要科学规划建设二次供水设施。各地应根 据建设部有关文件精神,结合本地实际,加快制定和 完善当地城镇居民二次供水设施的规划、建设和管理 办法。除了加快对老旧落后的现有二次供水设施进行 改造外, 尤其应科学编制好城镇新建居民生活小区二 次供水设施规划。规划要着眼整体、统筹协调, 高起 点谋划、高标准部署、高要求推进,大力采用绿色环 保的新技术、新材料、新工艺,促进节能降耗,杜绝 边建设、边污染、边治理的问题。

第二,我国应加快制定二次供水设施建设的行业 或国家标准。他表示,福建省通过制定地方法规和行 业标准,有力推动了新建居民小区二次供水设施的技 术先进性,保障了居民的用水安全。因此他建议,各 地按照《二次供水设施卫生规范》、《二次供水工程 技术规程》国家标准要求,借鉴福建省的做法,在地 方配套法规及标准中对新技术、新材料、新工艺的采 用明确质量标准和技术要求。同时,建议国家有关部 门鼓励各地在地方标准的实施中积累经验,提出完善

意见,并把行之有效的地方标准上升为国家层面的行 业标准或国家标准,以引领我国二次供水设施行业的 绿色发展。

第三,通过试点形成可借鉴、可复制、可推广的 经验和做法,确保先进技术的采用、落地、落实。

近年来,福建省等地根据新的技术标准积极推进 二次供水设施建设,大力推广钢塑复合型材料贮水池 (箱), 其性能和技术的先进性得到专家和广大用户的 高度肯定。

为此, 丁光宏代表建议国家有关部门密切跟踪各 地城市自来水二次供水设施建设工作的推进情况,在 各地实践探索的基础上,在全国范围内选择若干有代 表性的地区和城市作为二次供水设施先进技术的试点 地区,先行先试,然后通过总结提炼,把各地的探索和 举措适时转化为全国的工作部署, 向各省市提供可借 鉴、可复制、可推广的经验和做法,确保新技术、新材 料、新工艺在新建居民生活小区二次供水设施建设中 得到实际应用,让广大的城镇居民都能喝上放心水。

型 友布

楼继伟委员:

供给侧结构性改革要破除传统思维

□据新华社报道

楼继伟委员 8 日在全国 政协十三届一次会议第二次全 体会议上作大会发言时说,供 给侧结构性改革是实现经济高 质量发展的必由之路,结构性 改革主要是破除体制机制障 碍,实现要素优化配置的制度 调整。在"三去一降一补"过 程中,如果主要依靠行政命令 和政府推动就不是真正的改

楼继伟说,通过行政命令 下达指标"去产能"的现象仍 屡见不鲜;房价高企与库存过 量并存,各类开发区高成本建 成与使用不足并存,增加了 "去库存"的难度。

在谈到"降成本"时,楼继伟说,制度性交易 成本还有下降的空间,如解除管制、深化"放管服" 改革等。要尊重价值规律,不能因为机械性地落实 "降成本"而使价格僵化。

楼继伟说,"去杠杆""补短板"是最难的。



全国政协委员楼继伟

新华社 图

当前,"去杠杆"、降金融 风险已是最为迫切的任务。 "补短板"方面,脱贫攻坚 和生态环境治理是当前的重 点。我们还要特别关注中长 期问题的"补短板"。例如, 在职工社会养老保险方面, 目前保费收入的增长逐年赶 不上保费支出的增长。一些 省份已出现当年收不抵支, 靠历年滚存结余支付当年缺 口。建议尽快着手建立精算 制度,并揭示长期风险,推 动全社会形成进一步改革完 善体制的共识,加强代际公

楼继伟说, 供给侧结构 性改革的每一项措施,都面 临着利益格局的调整。

面利益调整,不能妥善处理利益调整的,不是真正 的改革;不立足长远,就没有明确的改革目标;不 把握好节奏, 改革就难以成功。要切实增强忧患意 识,牢固树立问题导向,直面前进道路上的困难和 挑战,久久为功,着力推进供给侧结构性改革。

要! 侧记

勿让"小问题" 影响"大战略"

政协委员热议全民健身发展瓶颈

□据新华社报道

作为一项国家战略,全民健身成为全国政协十三 届一次会议体育界别委员们讨论的重点话题之一。近 年来中国全民健身工作取得长足进步, 但与此同时也 面临着诸多问题,有些问题虽然很小,但却能够对全 民健身事业的整体发展产生影响。

北京体育大学副校长胡扬通过调研发现,目前体 育场馆的开放情况与群众日常需求仍存在一定差距。 "比如体育场工作人员的工作时间是朝九晚五,但老 百姓主要是晚上要用,周末要用。"胡扬说。

委员们表示,相关时间段的场馆开放涉及工作人 员加班的问题,但按照目前规定,相关人员年收入人均 不得超过一定数额,因此很多体育场馆存在"加班等于 白干"的情况,影响了体育场馆对公众开放的积极性。

与此同时,一些委员走访农村地区发现,篮球场 一类的健身设施利用率比较高,而部分农村地区的健 身路径等设施,虽然建设费用不菲,却很少有人利用 这些设施进行健身。

另外,运营是很多地方大型体育场馆面临的问题。 许多体育场馆无法盈利,只能靠财政补贴勉力维持,对 此中国篮协主席姚明表示:"体育场馆的运营需要内容 来支撑。场馆的建设还是需要因地制宜,比如社区的体 育馆就不需要特别大型的,与此同时如果把群众性赛 事、一些草根俱乐部的主场运营好,场馆就有了集聚效 应,吸引了人气之后,运营的空间就很大了。

中国奥委会副主席冯建中表示, 无论是精英比赛 还是大众比赛,都需要开发场馆的复合功能。他举例 称, 英超曼联队的主场不仅仅只有足球比赛观赛功能 这么简单, 另外还有社交功能、文化传播功能等, 这 方面值得国内的场馆学习。

委员们还透露,目前针对全民健身的保险体系还 不尽完善, 比如在场馆内运动, 一旦出现受伤情况, 谁来负责的问题就还待解,解决这一问题,就需要健 全保险体系, 让百姓的全民健身活动更加有保障。

另外,对于体育场馆水、电等费用较高,冬季运 动场馆设施的全季节利用,学校场馆对外开放等问 题,委员们也进行了探讨。

冯建中表示,发展全民健身事业,需要首先做好 顶层设计和法律法规的保障。他说:"(发展全民健身) 需要注意顶层设计,注意认真调查研究,去看、去观 察实际情况和问题,总结几十年体育发展的经验,完 善不足。健康中国的推进和建设,体育事业在这其中 的地位作用很重要,全民健身上升成为国家战略,体 育工作地位大大提高,对这个作用要充分认识。东京 奥运会任务很重,北京冬奥会任务也很重,建设体育 强国也是中央指出的明确任务,这些都需要完善的法 律规范来支持。"

张道宏委员代表民盟中央发言:

源头减排坚决打赢蓝天保卫战

□据新华社报道

张道宏委员 8 日代表民盟中央在全国政协十三 届一次会议第二次全体会议上发言时说,中共中央、 国务院出台了一系列政策措施, 我国大气环境质量 得到明显改善,但当前各类大气污染物排放总量仍 居高不下。PM2.5 污染趋势虽初步得到控制,但距 离整体达标仍有较大差距。

张道宏说, 我国偏工业的产业结构、偏化石燃 料的能源结构、偏公路运输的交通结构,决定着大 气污染治理的复杂性、艰巨性和长期性。特别是在 京津冀及周边、长三角等区域,产业相对集中,大 气污染排放源头多样、成分复杂,呈现出多类型、 高负荷共存的格局,种种因素加大了精准治理的难 度。彻底治理雾霾,涉及能源结构、产业结构、控 制技术和社会经济成本等诸多问题, 需经一个不断 优化调整的过程。须以"更有效率的源头减排"为

重心,把超环境容量的污染物排放降下来,集中力 量解决冬季重污染问题。

他表示, 推动能源结构调整、产业结构调整是 解决大气污染的根本, 应坚持对过剩钢铁产业等落 后产能的淘汰力度,在考虑我国天然气资源供应能 力的基础上,推行"煤改气"工程和其他替代性清 洁燃烧技术的使用。在针对性地研发大气探测设备、 空气质量预警预报技术的同时,大力支持不同行业 关键污染物减排技术、重要污染源排放控制技术 研发,成熟技术要积极推广示范、加快规模化应 用,为控制区域雾霾污染提供科学可行的技术解 决方案。在一些重点地区,机动车排放是造成雾霾 的重要原因,必须严格执行对油品质量与排放的全 流程监管,严惩生产与销售不合格油品、机动车排 放造假等行为。应继续加强区域大气污染联防联控, 强化行政问责,成立第三方机构对治理效果作出评

上海往来投资管理有限公司(统一社会信用代码:913101167800 被一社会信用代码。913101167900 04060A) 将被上海金额投资告询有 限会司(统一社会信用代码:91310 1167476100342) 吸收合并的注册。 原上海金强投资各有有限公司的 注册资本为50万元,上海往来投资管理有限公司的 行用。原上海往来投资管理有限公司的 元、合非后的公司统册资本为100 万元。原上海往来投资管理有限公司的情权债务均由上海金强投资格 有限公司依证承偿。请被合业公司的情权债务均由上海金强投资格 有的情权人自收到通知书之日起三 十日内。未收到通知书的自本次公 千日內、未收到通知书的百本次公 告之日起四十五日內。可見有效性 权凭证要求公司清偿债务或提供 前這的和優。僅収入未在規定制 限內行號上述权利的。吸收合并将 按照法定程序实施。特此公告。 陶室 建失注销减资总据 传媒 021-59741361

东合设议即日起注册, 特武公 上海方忠 英漢有限公司经股 京決定即日起注稿。特此公告 上海職高服饰有限公司经股市 会信用代码:9131011532433129 股车会决议即日起途哨,特定分 会信用代码:91310116011792808E 股东决定單日起政情,移此公介 上海报艺电脑图文制作有用 関注册号:310115001261775, 经 系会决议即日起注册, 特此会告 E海朝华旅游咨询有联公司 社会信用代码:9(31011)30(188001X] 总股系合决议即日起注码,特定会? 上海籍突貿易有限公司统一社会 但用代码:91310116MALJ898TA 股系決定即日起往朝,特此公 上海恰詢接邊管建有限公司投 社会但用代码。91310516398674967 经股车决定即日起往册。特此会 上海民协组电器厂有联公司统 信用代码:913101091331033497, 东会决议即日起注册,特此会 上海雷貴电器有限公司9131011 6667548総数系会決议即日総20 上海環机投資管理咨询有限会 191210114MJGT75877) 即 日 総 注 領 ・特 武 会 5 上海素伸振器有限公司913101143 962381股股东决定即日起清算特 同选督能科技 (上海) 有限公司 91310114MA1G2同的4Y, 经股东会员 议 即 日 起 清 算 。特 告 。 上海常久贸易有限公司310114001 1279、66年40分以同日民间整份 上海区建筑检验各有限公司(101 0080400股系会认识用日品调整的 上海细扇医疗料技有限公司(1 东会决议解脱。并已成立清算组。 债权人自本公告刊登之日邮45日 向本公司清算组申报债权。转此公 上海蘇聯投资合伙企业(有联合伙 上海供单建筑除水工程有限公司 上海市節慧互联网上與服务有限公 明经股系次定解物,并已成立清算组。 着使权人自本会告刊业之日起45日内 司本公司清算即中报便权,特此公告 上海阳旺实业有限公司经股东会 (京朝散,并已成立清算出,请债权 自本公告刊登之日起45日内尚本 -司清宣祖申报债权,特此公告。 值野河网络值息技术(上海)有限公 間段股东会決収解散,并已成立循算 组。通信权人自本会告刊登之日起4日 内向本公司掮算组申报信权,提此会告 海商融商質有限公司业股 定解散,并已成立清單程。消使权 人自本公告刊登之日勤45日內向本 公司請算組申經债权,特此公告 上海車勢就电後各销售中心(有限 會依)任命收入決定解散。并已成立消費 起。通信权人自本会告刊登之日起4日 内向本企业清算组申报债权、转函会告

注销公告

海庄行股权投资有限公司的

上海乐纸电子科技有限公司经 东会决议解散,并已成立清算组。请 信权人自本公告判查之目配45目内 向本公司清算组申报债权,特此公告 上海則宣物流列原公司经歷 定解散,并已成立清算组。请使 人自本公告刊登之日起45日内向 公司清算组申报债权,特此公 決议解散,并已成立清算组。语 人自本公告刊登之日起45日内向: 司清算组申报债权、特此公 东会决议解散,并已成立清算组。证 前权人自本公告刊登之日配45日内

上海优殊建筑材料有限公司经股 东会湾设注册资本由100万元减至50 万元,请债权人自本会告刊登之日起 上海枫果商务咨询有联公司经股 东京党, 住房资本由200万完越至50 万元, 请债权人自本会告刊登之日起 45日内向本公司提出措偿债务或要

供相应的担保请求、特此会告。

13764257378(微信同号)